Tlpumepot 3a0anuii c evtbopom omeema

1. Manbuuk TAHET caHkW 3a BepéBKy c noctosHHoW cunoi 50 H. Mpoii-
ns ¢ cankamu 100 M, oH coseplmn paboty 5000 [Ix. Kakos yron mexay
BEPEBKOW W AOpoOron?

1) 90° 3) 30°
2) 45° 4) 0°

IlpoBepn ceGsa: MexaHudeckas pabora A MOCTOSHHOM cuibl F paBHa
MPOU3BENEHUIO MOLYJISI BEKTOPA CUJIBI HAa MOAYJIb BEKTOPA MEPEMENIEHUS § 1

Ha KOCHWHYC yIjia O MEXOYy BEKTOPOM CHUJIBI M BEKTOPOM MEPEMENICHUS:

A 5000 Ix
A= Fscoso.Orcioga cosg=—=———=
Fs  50H-100 m

OTBerT: 4.

2. 'pyauk maccoit 200 r cockanb3blBaeT C HaKJAOHHOW MAOCKOCTU AJH-
HOM 2 M, cocTaBnsiolel ¢ ropusoHTom yron 30°. Uemy pasHa paboTa cusbl
TSXKECTU?

1) 1 Ox 3) 2 [k
2) 3 Iox 4) 23 I

IIpoBeps ceGs: Mexauudeckas pa6ota A MOCTOSHHON cuibl F paBHa
IIPOM3BENEHUIO MOIYJISI BEKTOPA CHJIBI HA MOJIYJIb BEKTOPA MMEPEMELEHNS § U
Ha KOCUHYC yIZla O. MEXIY BEKTOPOM CHWJIBI M BEKTOPOM IIEPEMEILECHU:
A = F5 cos o.. B nanHOM citygae F = mg, MOLy/Ib BEKTOPA IIepEMELLEHUS PAaBEH
JUTMHE HAKJIOHHOM IIOCKOCTH. [IJIs1 HaXOXIEHUS yIia oL ©u300pasuM BEKTOPbI
CHWJIBI M lIEPEMELIIEHUST Ha PUCYHKE:



OueBunno: o0 = 90° — f§ = 60°.
1
Hroro: A = mgs cos a.=0,2kr-10 M/Cz-2M~5=2ﬂ)K.

OTtBer: 3.

3. fUMK CKOMb3UT MO TOPU3OHTa/IbHOWM MOBEPXHOCTU. Ha pucyHke npu-
BefiEH rpadMK 3aBUCMMOCTH MOLY/Si paboTbl CuJbl TPEHUS OT MPOWAEHHOro
nyti. Kako# yuactok Obi1 HauMeHee CKOJIb3KWM? AT

1) tonbko ot 0 go 1 ™ 40

2) toneko ot 1 go 5 ™

3or0go 1TmMmuor5pm 55wm

4) tonbko ot 5 go 5,5 m

TIporeps cefsi: PaGora cuibt TpeHust pasHa A = —Ff = —umgl, tne yu-
TEHO, 4TO F_ — 1N = pmg. OueBUIHO, YTO paboTa IO MOMYIIO MPSIMO IpPO-
TIOPIIMOHATIbHA ITyTH. [Ipu 3TOM K03 GUIMEHT MPOMOPLIUOHAIBHOCTH IS
TTAHHOTO Teia TeM GotbIie, YeM Gosbiie KoadduimeHt TpeHud L. Ha omHom n
TOM e TIyTY HaubosbIast paboTa coBepIaeTcs Ha ITOCIeqHEM YIacTKe, T. €. U
K02 GUIMEHT TPEHUs Ha ITOCTIeTHEM yIacTKe ObUT HAUOOIBIIIUM, U UMEHHO
9TOT YYaCTOK OBUT HAMMEHEE CKOJIb3KUM.

OTtser: 4.

4. Teno ABWXKETCA Noj, AEWCTBUEM CHAbl, 3a-
BMCMMOCTb MPOEKLMW KOTOPOW OT KOOPAWHATHI
npeacrasfieHa Ha pucyHke. Pabota cusibl Ha nyTu
4 ™M paBHa

1) 5 IOx 3) 15 Ix
2) 10 Ox 4) 30 Ox

TIpoBeps cebsi: MexaHnuyeckasi paboTa 4iCIeHHO paBHa IUToLanu Gury-
pol TIox TpachUKOM 3aBUCUMOCTHU MPOEKLIUHU CUJIBI HA KOOPIUHATHYIO OCh OT
koopauHatsl F (x). B [aHHOM cilyyae HaM HEOOXOAMMO HalTH IUIOIA/b Tpa-

2+4
HGHHHZA:%-IO JIx = 30 JIx.

OrTser: 4.



